

看点

周知

发布

为西海岸新区人才“干杯”



2024青岛国际啤酒节人才主题之夜现场。

早报7月30日讯 近日,2024青岛国际啤酒节人才主题之夜暨“青春之岛 精彩有你”青岛市青春邀约行动在金沙滩啤酒城举办。来自西海岸新区的国家级高层次人才、青年人才、外籍人才、高校及校友人才代表和友好合作城市的代表等1000余人参加本次活动。

“尊才、爱才,是每位人才对西海岸新区的共同体。”在现场,国家级高层次人才、青岛四方思锐智能技术有限公司董事长聂翔表示,“如果没有‘聚天下英才而用之’的全球视野,我们就来不到这座城市。如果没有‘来了都是新区人’的开放包容,我们就融入不了这座城市。正是因为有了这些,我们才能在这里找到家的感觉,实现人生的价值。”

此外,青岛西海岸新区博士交流协会也受邀参加此次活动,来自该协会旗下博士科普团、博士实践团、博士小镇荟萃智库的高端人才代表齐聚现场。
(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)活动主办方供图

“限时派件”为延时服务“提速”

早报7月30日讯 近日,青岛西海岸新区不动产登记中心在“午间延时服务”的基础上,又推出“晚间延时”和“周末延时”便民利企服务举措。为促进延时服务举措的落地落实,确保服务对象在非工作时间“进得来门、办得成事”和“一次办好”,西海岸新区不动产登记中心针对二级审核业务在审核阶段开通了“限时派件”功能。

“限时派件”功能是指在延时服务期间,负责业务二级审核的审核值班人员能够将窗口值班人员提交的案件派发到自己程序进行审核的一种权限,用以确保及时、高效地完成业务审核和登簿。此外,西海岸新区不动产登记中心登记复核科与登记受理科之间建立了“即时通”联络制度,受理人员提交审核后在内网通群内及时通知审核人员进行审核,确保值班人员能够及时响应,快查快审。
(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

排查广告招牌安全隐患

早报7月30日讯 近日,崂山区综合行政执法局加强统筹联动,组织派驻街道执法中队集中开展户外广告和招牌设施专项治理行动。执法人员重点检查辖区内重点道路(香港东路、海尔路、深圳路、海口路段等)的户外广告、公共电子大屏及设施安全等。

执法人员巡查车宋小区、青铁华润城小区时发现,有两处网点的广告牌在设置时将二楼的窗户全部封堵。结合“透窗”整治部署要求,执法人员在做通当事人工作后,对封堵二楼窗户的广告牌以及支架全部拆除。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 孙序鹏)

萌娃体验“警彩”生活



“萌娃进警营”暨警营开放日活动现场。

早报7月30日讯 7月29日上午,青岛市公安局李沧分局特巡警大队开展“萌娃进警营”暨警营开放日活动,邀请青岛永和路小学和百越科技艺术培训学校的百余名师生和家长走进警营,“零距离”体验警务工作。

在现场,民警进行了重装防暴队形表演,演出项目有盾牌持握、戒备、防护、撞击、戳击等基本动作,以及使用盾牌防护、进攻、抓捕等防暴队形,展示了扎实的警务综合素养。随后,活动现场进行了最小作战单元快速处置模拟实战演练,民警全副武装,采取灵活多变的战术,将“歹徒”控制并带离现场,展示了过硬的警务实战技能。

活动现场还集中展示了警用装甲车、PTU警车、防弹头盔、盾牌等,同学们在民警的指导下体验了警用装备,民警通过耐心讲解演示,让大家深入认识装备器材的用途和使用方法,在寓教于乐中度过了难忘的警营时光。
(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄影报道)

“荣军讲堂”开讲就业创业

早报7月30日讯 7月30日,由青岛市退役军人事务局指导、青岛市退役军人服务中心承办的全国首创“培训+就业”模式常态化公益培训活动暨第一期“荣军精准就业创业公益讲堂”举办。

活动现场,培训讲师就退役军人的优势与心态调整、就业形势与政策扶持、返乡就业创业建议、成功案例分享等方面进行了授课。现场还邀请了无人机驾驶、电商直播、消防设施操作等培训项目的退役军人签约定点职业技能培训机构以及招聘企业为退役军人提供咨询服务。一位退役军人说,“感谢青岛市退役军人事务局组织的这次公益讲堂,为我们退役军人提供了非常有价值的信息。”
(观海新闻/青岛早报记者 吴涵 实习生 张元 通讯员 张海运)

低效片区“长”出高科技企业

早报7月30日讯 日前,位于城阳街道墨水河以北、青新高速以西的诺安百特动物保健品生产研发基地项目施工完成,并顺利通过竣工验收。项目所在区域为原西城汇工业园内,该区域定位为新一代信息技术、新材料、生物医药用地,周边产业业态主要包含电子信息、物联网、大数据、新能源材料、生物技术、医药等。

该项目是城阳区城市更新和城市建设重点低效片区项目,占地约28.45亩,规划总建筑面积约2.58万平方米,总投资2.06亿元。项目共有6栋建筑,主要建设兽用疫苗车间、噬菌体研发中心、GMP噬菌体生产车间、动物保健品车间,建成后将成为国内领先的噬菌体生产研发基地。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铤邦 通讯员 郝杰)

妇儿医院实现“双微创”

早报7月30日讯 近日,青岛市妇女儿童医院心血管麻醉团队成功完成岛城首例儿童TUBELESS(非气管插管保留自主呼吸)胸腔镜下纵隔肿物切除手术。该技术摒弃了传统的气管插管,麻醉手术过程中仅使用喉罩,明显减轻了插管对气道造成的损伤和刺激,缩短手术时间,降低术后并发症的发生,使患儿免受气管插管带来的痛苦,实现了手术与麻醉的“双微创”,标志着医院在麻醉、微创技术方面实现了新的突破。

9岁男孩经CY检查发现直径约2厘米的纵隔占位瘤。青岛市妇女儿童医院心血管麻醉团队制定严密的麻醉及手术方案,对患者采用当下国际领先的麻醉技术——非气管插管自主呼吸麻醉下行胸腔镜纵隔肿物切除术。手术团队紧密配合,手术过程流畅,手术切口仅仅1厘米,术中出血仅有2毫升,仅用半个小时就为患儿切除了纵隔肿物,全程保留自主呼吸。术后5分钟,患儿便苏醒了,送至CCU(心脏中心监护室)观察。目前,患儿恢复良好,已健康出院。

这种新型的手术技术避免了患者因导尿管带来的疼痛,拔出导尿管后排尿困难或再次导尿等问题;保留自主呼吸,减少气道及声门损伤的风险及其潜在的一系列并发症,并且取得与传统方式麻醉一样的效果;离开手术室时无气管插管、尿管、无胸腔引流管,使患者早期就可下床活动,同时患者术后恢复快也可缩短住院时间;帮助实现胸科手术“整体微创”的目标。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 遇静)

监测摸排流动和留守儿童

早报7月30日讯 日前,青岛市民政局、青岛市委政法委等9部门联合发文,要求做好流动儿童和留守儿童监测摸排和统计分析。7月26日,青岛市民政局组织召开全市流动儿童和留守儿童(简称“流动和留守儿童”)监测摸排工作推进会,标志着我市流动和留守儿童首次监测摸排正式启动。

做好流动和留守儿童监测摸排和统计分析工作,是了解他们生活状况、学习情况、心理健康等方面的基础,也为后期制定相关政策、提供精准服务、保障儿童合法权益提供重要依据。青岛市将严格按照相关工作要求,善用大数据手段,开发填报小程序,组织广大儿童主任、社区工作者和网格员等基层工作人员积极参与,通过群众自主申报和工作人员填报,做到全覆盖、无遗漏地详细登记每一位流动和留守儿童的基本情况,确保数据真实、准确、完整。

此外,民政、教育、残联等相关部门将结合本次监测摸排跟进关爱服务,对存在家庭生活困难、自身残疾、监护缺失、心理和行为异常的流动和留守儿童,提供救助帮扶、安全教育、心理疏导、行为矫治、社会融入和家庭关系调适等关爱服务。

(观海新闻/青岛早报记者 吴涵 通讯员 季芳)

困境儿童全心成长营开营

早报7月30日讯 7月29日,崂山区2024年困境儿童全心成长营在青岛银行总行正式开营,本次成长营以“我的未来式”为主题,通过带领困境儿童扮演“小小银行家”“小小生物学家”“小小体验家”“小小工匠家”等,探索、培养和挖掘职业兴趣,帮助他们应对成长挑战,养成职业兴趣,助力困境儿童身心健康成长。

当日,青岛银行团委书记张静、青岛银行客户代表天一仁和集团副董事长刘晓燕参加了开营式。在仪式现场的困境儿童“微心愿”认领环节,14名爱心人士认领了困境儿童的48个“微心愿”。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)